



Z titulní strany **Colt Government a Colt Defender**

10 Vyšperkované 1911

TYTO PISTOLE JSOU SBĚRATELSKÉ UNIKÁTY. JEJICH CENY POROSTOU. MŮŽETE SI JE I SAMI ZAKOUPIT, AŽ UŽ PRO RADOST, ČI JEN JAKO INVESTICI.

Tato sběratelská sada se vyrobila v počtu kolem 50 kusů. Jedná se tedy o omezenou sadu, pro sběratele ceněnou. Rozdělení této sady, třeba i jen o vyjmutí nože, by bylo zbytečné a prodělečné.



Profil

Taurus T4

34 Ideální základ pro přestavbu

PUŠKY ŘADY AR-15 SE STALY V POSLEDNÍCH LETECH JEDNOU Z NEJROZŠÍŘENĚJŠÍCH SPORTOVNÍCH ZBRANÍ A JSOU ŠIROCE DOSTUPNÉ TĚMĚŘ VŠEM STŘELCŮM.

Přestavba je z technického hlediska snadná, veškeré díly pušky Taurus T4 jsou vyrobeny dle standardu Mil-Spec a kompatibilní s doplňky jiných výrobců.



Podrobně

Ruger Mk. IV Tactical

50 Sportovec v taktické verzi

PISTOLE RUGER STANDARD V RÁŽI .22 LONG RIFLE SE OBJEVILA JIŽ V ROCE 1949 A DO SOUČASNOSTI SPATŘILA SVĚTLO SVĚTA PĚKNÁ ŘÁDKA RŮZNÝCH MODELŮ VE ČTYŘECH GENERACÍCH.

Poslední výrobní řada Mark IV obsahuje zbraně nejen v moderním provedení, ale také se změněnou konstrukcí, která vedla k podstatnému zjednodušení jinak složité rozborcky.



Do detailu

Pákovka 464 LA a taktická 464 SPX

68 Dvě sestry od Mossbergu

NA MODEL WINCHESTER 1894 A NA JEHO DESIGN A KONSTRUKCI NAVÁZALA V ROCE 2008 FIRMA MOSSBERG PÁKOVOU KULOVNICÍ A MALORÁŽKOU, POD SPOLEČNÝM OZNAČENÍM MODEL 464.

Velkorážná kulovnice nakonec získala dvě podoby – klasickou 464 LA a modernizovanou, kdy vznikla taktická puška 464 SPX, s primárním určením na lov zombie...

Obsah čísla

6 MALORÁŽKY Zábavný Heritage Barkeep

Jednočinný revolver s nádechem starého Západu – to je nový model Heritage Barkeep ráže .22 Long Rifle s hlavní 68 milimetrů.



16 PŘEHLEDNĚ 7× ráže 9 mm Makarov

24 VELKÉ RÁŽE Klasika ve sportovním outfitu

Velkorážný revolver Smith & Wesson 629 Competitor v ráži .44 Magnum s hlavní 6 palců od Springfield's Performance Center.



28 DLOUHÉ ZBRANĚ Turecká lever action brokovnice

Kirici LVR17 ráže 12/76 s hlavní 510 milimetrů je pohledná zbraň, použitelná pro lov.

30 TEST Stále má co nabídnout

Řada pistolí LC9 od známé americké zbrojovky Ruger je na trhu už 11 let a za tu dobu si získala výborné renomé.



40 ZAHRANIČÍ Mix osvědčených pistolí Severokorejský Typ 70.

42 PROVĚŘENO Nestárnoucí klasika

Heckler & Koch USP byla vyvinuta špičkovou německou zbrojovkou Hec-



18 DLOUHÉ ZBRANĚ Saiga MKK 102 - samonabíjecí Kalašnikov v ráži .223 Remington



Civilní samonabíjecí pušky Saiga řady MK jsou velmi kvalitně vyrobené klony armádních pušek s mnohem vyšší životností a spolehlivostí.

kler & Koch koncem 80. a začátkem 90. let 20. století, jako nová služební zbraň pro ozbrojené složky. Pistole USP Compact v ráži .45 AUTO je spolehlivá služební zbraň s řadou osvědčených konstrukčních prvků.

46 VYBAVENÍ Pevný úchop rukojeti zbraně podmínkou

Přídavná pistolová pažba USA 1SHOT GS Pistol Brace.



56 TÉMA MĚSÍCE Všechno je lepší než třetí světová válka

Generál v záloze Andor Šándor exklusivně pro časopis Zbraně a náboje.

60 TÉMA MĚSÍCE Dokázali bychom přežít?

Možná budeme muset všichni uchýlit i k opatřením, o nichž by se nám nezdálo ani v nejděsivějších snech.

65 PŘEDSTAVUJEME Novovýroba High Power

Podívali jsme se na zbrusu novou reinkarnaci legendárních pistolí High-Power od zbrojovky FN America.



74 PRO SBĚRATELE Sbíráme 20 mm Flak

76 OSOBNÍ ZKUŠENOST Pět let výcviku

V průběhu pěti let jsem u Akademie Aegis absolvoval celkem 11 kurzů pro krátké zbraně. K tomu je potřeba ještě přičíst desítky celodenních tréninků.

81 ZÁBAVNÍ STŘELBA M4-177 - Převlečený PUMPMASTER 760

Proti původnímu Pumpmasteru 760 se M4-177, pomíneme-li design, liší pouze v několika detailech.

84 BYLI JSME U TOHO Výroba trezoru na zbraně krok za krokem

Česká společnost Metalsafe se rozhodla rozšířit svou nabídku o zbraňovou skříň, která splňuje podmínky zákona pro uložení až 20 zbraní a až 20 000 kusů střeliva.

87 ZAJÍMAVOST První vlašťovka budoucnosti?

Elektromagnetický vrhač GR-1 Anvil.

90 PRO SBĚRATELE Gewehr 88

Snad nejkontroverznější historickou zbraní je bezpochyby německá „komisní“ Gewehr 88.

95 NA ZÁVĚR Vzduchovky z NDR

Nejenže byly dobré, ale hlavně se k nám dovážely a bylo je možno za slušný peníz zakoupit.